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1 4 Tier White Iron Stand + Chalice
Est. 60 - 100

2 Set 6 Italian Made Green Outdoor Chairs
Est. 60 - 120

3 3 Piece Iron and Ceramic Mosaic CafÃ© Set
Est. 50 - 80

4 3 Piece Plastic Rattan Outdoor Set with Cushions - As Is
Est. 50 - 100

5 3 x White Painted Wicker Barstools
Est. 60 - 120

6 2 Large and 1 Smaller Garden Pots - 1 With Desert Rose
Est. 30 - 60

7 3 Piece S2DIO Poly Wicker CafÃ© Set
Est. 150 - 300

8 Large Carved Granite Round Japanese Altar + Stone Temple
Est. 150 - 300

9 3 x Assorted Terracotta Garden Urns
Est. 60 - 120

10 Iron and Wicker Glass Top Table, 2 Bar Stools + 2 Iron Chairs
Est. 50 - 100

11 5 Piece Rauch Classics Poly Woven Outdoor Set - No Cushions + 2
Similar Chairs

Est. 100 - 150
12 Asstd Lot of Garden Urns and Pots - 6 in Total

Est. 40 - 80
13 2 x XL Terracotta Garden Pots

Est. 50 - 100
14 4 x Italian Poly Folding Garden Chairs + Brushed Aluminium Chair

Est. 40 - 80
15 Large Steamed Bamboo Sofa With Cushion - As Is

Est. 100 - 200
16 Large Round Wicker Table with Glass Top + 3 Small White Cane

Stools/Tables

Est. 50 - 90
17 3 Piece S2DIO Poly Wicker Café Set

Est. 150 - 300
18 Large Coolaroo Wind Out Sun Shade + Base

Est. 150 - 300
19 5 Piece Poly Woven Outdoor Setting with Glass Top Table

Est. 50 - 100
20 Weber Q Barbecue and Accessories

Est. 80 - 150
21 Vintage 3 Fin Burning Spears Surfboard

Est. 50 - 100
22 3 White Painted Wicker Armchairs, 2 Round and 1 Lower Square

Table

Est. 100 - 180
23 Large Terracotta Urn with Ringed Handles

Est. 50 - 90
24 3 Piece S2DIO Poly Wicker Café Set

Est. 150 - 300
25 Faux Staked Monstera in Wicker Basket

Est. 100 - 200
26 Faux Staked Monstera in Wicker Basket

Est. 100 - 200
27 3 Piece S2DIO Poly Wicker Café Set

Est. 150 - 300
28 Cane Framed Mirror, Round Side Table + Faux Orchids in Timber

Bucket

Est. 50 - 80
29 2 Seater Wicker Sofa with Fitted Cushion

Est. 150 - 250

29A Giant Faux Heliconia Plant - As Is
Est. 100 - 200

30 Turkish Wool Rug in Modern Brown and Cream Pattern
Est. 100 - 200

31 3 Flight Basket Drawers, Whitewashed Table and Woven Bin
Est. 60 - 100

31A Carved and Painted Mex Style 1 Drawer Side Table
Est. 50 - 80

32 Small Hand Knotted Turkish Wool Rug with Red Lozenge Design
Est. 100 - 200

33 Box Lot of Asstd Silk and Cashmere Scarves, Bow Ties, Cravats Etc
Est. 50 - 100

34 Lot of New with Tags Blarney Irish Linen Pillow Slips
Est. 40 - 80

34A Box Lot of Asstd Silk Braces, Leather Belt, Umbrella Etc
Est. 50 - 100

35 Asstd Lot of Ladies Hats and Fascinators
Est. 40 - 80

36 Large Lot of Beautiful Vintage Japanese Silk Kimono's and
Accessories

Est. 200 - 400
37 Lot of Blue and White Nautical Themed Bed Linen

Est. 75 - 150
38 Asstd Lot of Framed Art inc. Signed David Hart Print, Artists Proof,

etc

Est. 50 - 100
39 Large Asstd Lot of Handbags and Purses Etc - Some Designer

Brands - Leather, Silk etc

Est. 100 - 150
40 Large Lot of Silk and Cotton Cushions, Seat Pads Etc

Est. 75 - 150
41 Contemporary White 3 Drawer Long Bench / Table with Slat Shelf

Under

Est. 150 - 300
42 Lot of Silk Cushion Covers, Cushions and Throws

Est. 100 - 150
43 Lot of Blue/White & Grey/White  Blankets

Est. 50 - 100
44 3 x Blarney 100% Merino Wool Aran Blanket Throws

Est. 75 - 150
45 Asstd Lot of Cotton Bed Linen / Throws in Grey / Taupe

Est. 75 - 150
46 Asstd Lot of Cotton Bed Linen / Throws in Red / Cream

Est. 75 - 150
47 2 x New with Tags Blarney 100% Merino Wool Aran Blanket

Throws

Est. 100 - 180
48 Large Asstd Lot of Quilted Bed Linen in White and Cream

Est. 75 - 150
49 Asstd Lot of Blarney Irish Cotton and Cushions

Est. 50 - 100
50 3 x Patterned Cotton Floor Rugs

Est. 30 - 60
51 Hardwood 2 Drawer Shelf Unit

Est. 50 - 100
52 Pair of 3 Drawer Chests

Est. 100 - 200
53 Large Contemporary 10 Drawer Sideboard with Iron Fittings

Est. 300 - 500
54 Red and Gold Timber Framed Heavy Bevelled Mirror

Est. 40 - 75
55 Pair of Large Silver Framed Greco Roman Lithographs

Est. 50 - 100
56 Pair of Signed and Framed Japanese Floral Paintings

Est. 60 - 120
57 Large Framed and Signed Japanese Watercolour

Est. 75 - 150
58 Long Burmese Elephant Wall Hanging on Timber Hanger

Est. 25 - 50
59 Pair of Large Asian Framed Gilt Panel Artworks inc. Antique

Timber

Est. 150 - 300
60 19th Century Tibetan Gold Brocade Painted Cabinet

Est. 700 - 1,200
61 2 x Hardwood Timber 2 Tier Side Tables - Different Colors

Est. 50 - 100
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62 Pair of Rush Seated Stools
Est. 40 - 80

63 Lot of 5 Framed Antique Hand Coloured Lithographs of London
Scenes

Est. 50 - 100
64 Italian Arflex Swivel Tub Chair

Est. 150 - 300
65 3 Drawer Contemporary Pine Unit with Shelf Under

Est. 80 - 150
66 Large Qty of Villeroy & Boch Toys Delight Christmas Ware inc.

Ceramics, Table Runners Etc - App. 56 Pieces inc. Christmas Tree

Est. 500 - 800
67 3 x New in Box BYMOM Sleep Tents

Est. 100 - 150
68 Pair of Large Hand Painted and Glazed Table Lamps with Shades

Est. 60 - 120
69 Large Hand Painted Italian Urn / Jar

Est. 50 - 80
70 Pair of Italian Ceramic Table Lamps with Trees Decoration

Est. 40 - 80
71 XL Italian Ceramic Lemon Tree Planter

Est. 50 - 90
72 Pair of Large Monstera Leaf Table Lamps by Jennifer Dumet

Est. 100 - 200
73 XL Cut Irish Crystal Bowl Signed Louise Kennedy

Est. 40 - 80
74 4 x Gilt Framed Floral Artworks on Embossed Paper

Est. 80 - 120
75 Large Original Oil and Gold Leaf on Canvas Artwork

Est. 40 - 75
76 Asstd Lot of Framed Watercolours and Hand Coloured Lithographs

of English Pub Scenes, Maps etc

Est. 60 - 120
77 4 x Gilt Framed Antique Hand Framed Lithographs of English

Scenes

Est. 40 - 60
78 Huge Bluewashed Contemporary Timber Sideboard 6 Drawers 4

Doors

Est. 400 - 750
79 Vintage Style Teak 2 Drawer Writing Desk

Est. 80 - 140
80 Large Asstd Lot of Crystal and Glasses from Italy, Austria etc

Est. 30 - 60
81 Asstd Lot of Portmerion Placemats, Tea Cosies etc

Est. 40 - 70
82 Asstd Lot of New in Box Cookware from NuWave inc, Induction

Hob, Gold Induction Hob, Fry Pan etc

Est. 100 - 200
83 Large Asstd Lot of Glasses, Cutlery, Kitchenware from Alex Liddy,

Maxwell Williams Etc

Est. 50 - 80
84 Asstd Lot of Boxed Glassware from Cellar inc. Tumblers, Flutes,

Hi-Ball Etc

Est. 40 - 80
85 De Longhi Magnifica S Espresso Maker with  Accessories and Box

Est. 250 - 400
86 Asstd Kitchen Lot inc. Romertopf Caserole, Luminarc Cake Display,

Pestle & Mortar, George Jensen Cheese Board (No Knife) - All
Boxed

Est. 50 - 90
87 4 Pieces of Glazed Portuguese and Italian Ceramics

Est. 30 - 60
88 Large Asstd Lot of Christmas Themed Glass and Ceramic

Kitchenalia

Est. 50 - 100
89 6 x Boxed Baccarat Milles Nuits Small Flutes

Est. 300 - 450

90 Dyson V11 Absolute Stick Vacuum Cleaner and Accessories in Box
Est. 300 - 500

91 Large Asstd Lot of Czech Boxed Wine Glasses and Flutes + Large
Chromed Cooler

Est. 50 - 100
92 De Longhi Eletta Cappucino Machine

Est. 300 - 500
93 Huge Lot of Villery and Boch Newwave White Tableware - Mostly

Boxed

Est. 500 - 750
94 Asstd Lot of Kitchenalia inc. French Ceramics and Cast Iron +

Douton Raffles Hotel China

Est. 40 - 80
95 4 Piece Antique Silver Plate Tea Set with Lignum Vitae Handles +

Tray

Est. 100 - 200
96 Large Marble Pastry Rolling Board

Est. 30 - 50
97 Ninja OP300 Multi Cooker - Unused

Est. 120 - 180
98 De Longhi 4 Piece Electric Toaster and Matching Jug/Kettle

Est. 50 - 100
99 Asstd Lot of Yellow Mediterranean Style Glazed Kitchenalia

Est. 40 - 60
100 XL Italian Hand Painted Ceramic Seafood Platter

Est. 40 - 75
101 Asstd Lot of Yellow / Blue Mediterranean Style Glazed Kitchenalia +

Glass

Est. 40 - 70
102 Silver KitchenAid Artisan Mixer

Est. 200 - 350
103 Asstd Lot of Ceramic Bowls - Mason Cash, Fortnum's + Glass Egg

Cups and Squeezer on Tray

Est. 50 - 75
103A New Ceramic Le Creuset Oven Dish

Est. 40 - 70
104 4 x Baccarat Crystal Arabesque 120mm Fruit Bowls in Boxes

Est. 200 - 300
105 Italian Vibiemme Espresso Machine and Accessories + Rancilio

Coffee Grinder

Est. 800 - 1,200
106 Set 3 Carved Timber Ducks

Est. 50 - 80
107 Boxed Set of Unused Thuya Burl Wood Handled Forge De Laguiole

Steak Knives + Q.Anne Boxed Cheese Knife

Est. 100 - 200
108 3 x French Cast Iron Enamel Cookware - Large Chasseur Caserole,

Smaller Le Crueset Caserole and Saute Pan

Est. 150 - 300
109 Large Upholstered Ottoman/Seat + Pink Cushions

Est. 150 - 250
110 Italian Arflex Pedestal Style Timber and Steel Round Table

Est. 150 - 300
111 Set of 6 Cassina Cab 412 Ochre Leather Dining Chairs by Mario

Bellini

Est. 3,000 - 5,000
112 Large Vintage Asian Timber Altar Table with 2 Doors

Est. 400 - 750
113 Pair of Quality Button Back Upholstered Tub Chairs on Timber

Legs

Est. 150 - 300
114 Large Leather Covered Table Lamp and Shade

Est. 40 - 60
115 Pair of Greco Roman Urn Style Table Lamps with Shades - As Is

Est. 80 - 120
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116 3 x Framed Antique Japanese Woodblock Prints
Est. 100 - 150

117 2 x Large Framed Japanese Peony Pictures
Est. 100 - 200

118 Large Original Acrylic on Canvas - Waterlillies - Signed Pam Taylor
Est. 200 - 300

119 3 x Large Original Canvas Paintings Green and Yellow Bamboo
Est. 60 - 120

120 Large Original Oil on Canvas - Sunset - Signed C Bloxsome
Est. 70 - 150

121 2 x Large Original Canvas Paintings - Turtles - Signed C Bloxsome
Est. 100 - 200

122 Asstd Lot of 5 x Frangipani and Poinsetia Original Signed Paintings
on Canvas

Est. 80 - 150
123 Turkish 5 Glass Mosaic Brass Lantern Stand

Est. 150 - 300
124 3 + 2 Seater Chesterfield Style Fabric Upholstered Sofas

Est. 300 - 500
125 Asstd Lot of Cotton and Linen Throws and Cushion Covers

Est. 75 - 150
126 Antique Painted Hardwood Tibetan Tea Table with Iron Bands

Est. 150 - 250
127 Large Carved Hardwood Canoe on Stand

Est. 100 - 200
128 Timber Burl with Blue Resin Infill Art Bowl

Est. 60 - 120
129 Vintage Japanese Lacqured Glory Box with Removable Tray and

Brass Mounts

Est. 150 - 250
130 Contemporary Brass Side Table

Est. 40 - 75
131 Turkish 5 Glass Mosaic Brass Lantern Stand

Est. 150 - 300
132 XXL Pearl Glazed Floor Vase

Est. 150 - 250
133 Quality Upholstered Wingback Armchair on Hardwood Legs

Est. 150 - 300
134 5 Drawer Japanese Sideboard/Chest with Timber Stand and Iron

Handles

Est. 250 - 400
135 Asstd Lot of Framed Antique European Lithographs

Est. 40 - 75
136 2 x New Woven Suta Belly Baskets

Est. 40 - 60
137 Vintage Wool Patchwork Rug

Est. 100 - 160
138 Antique Burmese Lacquerware Box

Est. 60 - 100
139 4 Panel Hand Painted Japanese Folding Screen

Est. 50 - 100
140 Contemporary Round Gilt Tray and Tall Glass Vase

Est. 40 - 80
141 Lot of Asstd Japanese Lacquerware + Boxed Tea Set

Est. 50 - 80
142 Large Framed Original Artwork - Flowers - Signed Mablu ? 2000

Est. 100 - 200
143 Antique Japanese Timber Lockable Travelling Chest with Iron

Mounts

Est. 500 - 800
144 Antique Korean Blanket Chest with Iron Mounts

Est. 350 - 500
145 Antique Painted Tibetan 4 Door Sideboard

Est. 500 - 800
146 Asstd Box Lot of Timber Japanese Packing Boxes

Est. 40 - 80
147 Large Heavy Silver Framed Bevelled Wall Mirror

Est. 50 - 80
148 Large Heavy Framed Roman Print

Est. 150 - 250
149 Set of 4  Signed Japanese Woodblock Coastal Pictures

Est. 100 - 200

150 Empire Style Black and Gilt Framed Bevelled Mirror
Est. 70 - 130

151 Tall Hand Decorated Turkish Ginger Jar - Black
Est. 50 - 100

152 2 x Hand Decorated Turkish Ceramic Vases - Blue/Orange
Est. 50 - 100

153 Tall Hand Decorated Turkish Ginger Jar - Aqua
Est. 40 - 70

154 Asstd Lot of Gaelic Stained Glass, Sets of Table Mats + Door
Knocker

Est. 40 - 80
155 2 x Hand Decorated Turkish Ceramic Vases - Cobalt Blue

Est. 40 - 70
156 Hand Decorated Turkish Ceramic Bottle and Jug - Red/Aqua

Est. 40 - 60
157 12 x Galway Crystal Wine Glasses

Est. 100 - 150
158 Asstd Lot of Edinburgh Crystal inc. 6 x Wine Glasses, Rose Bowl

and S&P

Est. 50 - 80
159 7 x Pieces Hand Decorated Turkish Pottery - Red/White/Green

Est. 40 - 80
160 Waterford Crystal Milk Jug and Sugar Bowl

Est. 50 - 80
161 Galway Crystal - 8 X Hi-Ball Glasses + 4 x Candlesticks

Est. 50 - 100
162 Vintage 9 Piece Lindner German Porcelain Tea Set

Est. 60 - 100
163 Boxed Herend 2000 Zodiac Plate

Est. 80 - 150
164 17 Piece Japanese Blue & White Tea Set - Signed to Base

Est. 50 - 100
165 Asstd Lot of Japanese Blue & White Ceramic Bowls and Plates - All

Marked to Base

Est. 60 - 100
166 Large Arched Coloured and Bevelled Glass Mirror

Est. 100 - 200
167 Feathered Styrofoam Macaw

Est. 30 - 50
168 2 x Gilt Framed Floral Prints

Est. 40 - 60
169 2 x Oak and Cast Metal Crucifix

Est. 60 - 80
170 Terracotta Urn in Iron Stand with Faux Orchid

Est. 75 - 120
171 3 Pieces of Belleek Parian Ware China - Jug, Jar & Bowl

Est. 100 - 180
172 2 x Carved Stone Angels - Lapis and Chevron Agate

Est. 150 - 300
173 Antique Victorian Doulton Lambeth Slaters Tea Pot with Metal

Mendings

Est. 80 - 150
174 Pair of Carved Cabbage Jade Bowls

Est. 50 - 80
175 Lot of 11 x Royal Albert + 2 x Royal Grafton Pin Dishes

Est. 50 - 80
176 Belleek Pig and Green Violets Bowl

Est. 75 - 150
177 Asstd Lot of Aynsley, Coalport, Doulton, Royal Staffs Floral

Miniatures

Est. 60 - 100
178 Vintage Christofle Silver Plated Twin Fishes Vase

Est. 60 - 120
179 2 x Waterford Crystal Giftology Lismore Heart Boxes - 1 with

Complete Gift Box

Est. 80 - 120
180 4 x Minton Haddon Hall Blue Trios + 2 Spare Plates + Saucer

Est. 80 - 150
181 2 x In Box Wedgwood Chelsea Garden Cabbage Pots

Est. 50 - 100
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182 Asstd Lot of Vintage Brass and Metalware inc Horse Key Rack
Est. 50 - 80

183 Asstd Lot of Wedgwood Jasperware + Millenium Dish -- Boxed
Est. 30 - 60

184 Asstd Lot of Motoring Promotional Items inc MB Glasses and Gold
balls, Jaguar Watch and Cheese Set etc

Est. 30 - 60
185 Asstd Lot of Empty Brand Name Boxes inv. Rolex, Breitling, Cartier

Etc

Est. 100 - 150
186 Pair of Contemporary Upholstered Club Chairs

Est. 150 - 300
187 Lafer Olivia Electric Leather Reclining Armchair

Est. 500 - 1,000
188 Contemporary Designer Round Timber Table

Est. 300 - 500
189 Set of 4 Arflex Tina White Leather Lattice and Beech Armchairs

Est. 200 - 400
190 Smart Comfort Delta Electric Massage Chair

Est. 1,500 - 2,500
191 Small 2 Door White Cupboard

Est. 50 - 80
192 Samsung AX60R Air Purifier

Est. 250 - 400
193 Pair Large Silver Framed Roman Urn Giclee Prints

Est. 100 - 200
194 Original Framed and Signed Oil Painting - Green Door

Est. 60 - 100
195 Pair Large Gilt Framed Roman Baths Giclee Prints

Est. 100 - 200
196 Pair Large Timber Framed French Florist Giclee Prints

Est. 100 - 200
197 Original Oil on Canvas Dragonfly Dot Painting Signed Pam Miller

Est. 40 - 80
198 Pair of Framed Marie Tissot Posters

Est. 60 - 120
199 Pair of Silver Gilt Framed Signed Ltd Edition Prints by Marie Tissot

- Mougins Village

Est. 100 - 180
200 Silver Gilt Framed Signed Ltd Edition Print by Marie Tissot - La

Terrasse oue Soleil

Est. 60 - 120
201 Original Framed Oil on Canvas Signed Marie Tissot Front and Back

- Les Lavander eu Provence

Est. 500 - 800
202 Baltic Amber Bead Necklace

Est. 80 - 150
203 Pair of Baltic Amber Heart Shaped Earrings with 18k Gold Hooks

Est. 80 - 150
204 Sterling Silver and Red Stone Ring and Pendant

Est. 40 - 60
205 Sterling Silver and Pearl Pendant + Silver and Moonstone Brooch

Est. 30 - 50
206 3 x Sterling Silver Bracelets / Bangles - App. 29g

Est. 40 - 60
207 Sterling Silver and Amethyst Crystal Pendant, Chain and Ring

Est. 50 - 80
208 Vintage Heavy Sterling Silver Braided Bracelet - App. 36g

Est. 50 - 75
209 Sterling Silver and Amethyst Bracelet

Est. 50 - 80
210 3 x Sterling Silver Bracelets - App. 57g

Est. 60 - 90
211 Jade Bangle + Chinese Silver and Cloisonne Ring - As Is

Est. 30 - 50
212 Italian Sterling Silver Chain and Stamped Silver Cross Pendant

Est. 30 - 50
213 Vintage Sterling Silver Locket and Chain - App. 12g

Est. 30 - 50
214 Sterling Silver Nuvo Tankard Charm with Skier Inside - App. 7.5g

Est. 20 - 40

215 Navajo Sterling Silver and Turquoise Bangle
Est. 80 - 130

216 Sterling Silver Indian Style Bracelet and Cobra Ring + Long Indian
Style Necklace

Est. 40 - 60
217 2 x Baltic Amber Necklaces with Screw Fastenings

Est. 50 - 100
218 Asstd Lot of Earrings and Pendants inc. Jade, Lapis, Agate Etc

Est. 50 - 100
219 Heavy Sterling Silver Chain and Mounted Amethyst Crystal Pendant

Est. 40 - 60
220 Sterling Silver and Amethyst Ring

Est. 20 - 40
221 Vintage Gentlemans Seiko & Ladies Nina Ricci Quartz Watches

Est. 50 - 100
222 Vintage 10K Filled Gold Gruen Curvex Gentlemans Watch - As Is

Est. 100 - 250
223 Ladies Gucci Quartz Gold Bangle Watch

Est. 50 - 100
224 Franck Muller Wristwatch CRAZY COLOR DREAMS Automatic

Movement Model 5850, Serial No. 117

Est. 3,500 - 5,000
226 Ladies Cartier Must De Vermeil Tank Quartz Watch - 925

Est. 1,000 - 1,800
227 Cartier must de Tank Quartz Watch - 925

Est. 1,000 - 1,800
228 Ladies Rolex Oyster Perpetual Datejust 18ct Gold & Stainless Steel

with 10 Diamond Hour Marks

Est. 4,000 - 7,000
229 9k Yellow Gold Chain - App. 2.4g

Est. 80 - 120
230 18k Gold Chain - App. 5g

Est. 400 - 600
231 18k Gold Fine Chain - App. 1.7g

Est. 150 - 250
232 9k Gold Chain - App. 2.3g

Est. 80 - 120
233 18k Gold Chain - App. 15g

Est. 1,000 - 1,400
234 Pair of 9k Gold Hoop Earrings - App. 1.5g

Est. 50 - 80
235 9k Gold Box Chain Anklet/Bracelet with Balls - App. 2.5g

Est. 100 - 180
236 Pair of Yellow Metal and Amethyst Earrings

Est. 25 - 40
237 18k Gold Weave Ring - App. 4g

Est. 250 - 350
238 18k Gold Italian Unoaerre Hollow Twist Bangle - App. 5.2g

Est. 350 - 500
239 Pair of 18k Gold and Pearl Clip on Earrings

Est. 300 - 500
240 Cartier 18k Trinity Ring Classic - White, Rose and Yellow Gold -

App. 10.9g

Est. 600 - 1,000
241 18k Gold Heavy Chain Bracelet - App. 15g

Est. 1,000 - 1,400
242 Pair of 18k Gold and Pearl Stud Earrings

Est. 250 - 350
243 14k Gold and Murano Style Glass Pendant

Est. 50 - 100
244 Pair of 18ct Gold Multi Gemstone Set Puffy Heart Clip-on Earrings -

Set with Garnets, Amethysts, Citrine, Peridot, and Topaz

Est. 120 - 180
245 10ct Gold Heart Pendant set with a Solitaire Diamond

Est. 200 - 400
246 9ct Gold Marquise Sapphire and Diamond Pendant

Est. 120 - 250
247 18K Gold, Pearl and Diamond Pendant / Enhancer

Est. 80 - 140
248 18ct Gold and Synthetic Ruby Heart Pendant

Est. 60 - 100
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249 Pair of 18ct Gold and Diamond Elephant Ear Studs
Est. 150 - 300

250 Round Jade Bead Necklace with Sterling Silver Clasp + Jade and
Crystal Necklace

Est. 60 - 120
251 Asttd Lot inc. Lapis Necklace & Bracelet, Jade Necklace & Bracelet

+ Turquoise Necklace

Est. 60 - 120
252 3 x Pearl Necklaces with Sterling Silver Clasps

Est. 120 - 200
253 Heavy Red Coral Bracelet with Silver Clasp and Necklace with 14k

Gold Clasp

Est. 100 - 200
254 Sterling Silver Gem Monarchy Cameo Bead Necklace

Est. 250 - 500
255 Boxed Mother of Pearl, Pearl, and Crystal Choker

Est. 50 - 100
256 SG Goto Japanese Natural Pearl Necklace

Est. 300 - 500
257 Asstd Lot of Brooches and Pins

Est. 30 - 50
258 2 x Sterling Silver Rings + Sterling Silver Stone Mounted Pendant on

Choker

Est. 50 - 90
259 Waterford Crystal Spirituality Celtic Rosary Beads in Box

Est. 50 - 80
260 Vintage Cartier Leather Wallet - Some Wear

Est. 50 - 100
261 Cartier Leather Glasses Case

Est. 60 - 120
262 Louis Vuitton Leather Wallet

Est. 200 - 400
263 Asstd Lot of Key Fobs/Wallets inc 2 x Louis Vuitton, Bagnara and

Ralph Lauren

Est. 100 - 200
264 Large Asstd Lot of Jewellery inc. Designer, Lapis, Turquoise, Rose

Quartz, Tigers Eye Etc

Est. 80 - 150
265 Silver and Coral Leather Kenzo Wallet

Est. 60 - 100
266 Box of Natural Pearl, Shell, Crystal Jewellery Etc inc. 4 Necklaces

and 2 Pair Earrings

Est. 100 - 200
267 2 x Silk Lined Beaded Evening Bags - 1 by Olga Berg Australia

Est. 50 - 80
268 2 x Tory Burch Wallets - Used

Est. 80 - 150
269 Asstd Lot of Rough Cut Gemstone Necklaces with Sterling Silver

Clasps - Green is Broken

Est. 50 - 100
270 Large Asstd Lot of Jewellery inc. Designer, Lapis, Pearls, Jade,

Enamel Etc

Est. 75 - 120
271 4 x New Japanese Global Kitchen Knives + Sharpening Stone

Est. 100 - 160
272 Sterling Silver Bar Pendant and Chain Stamped Tiffany & Co - App.

33g

Est. 150 - 300
273 Baguette and Round Brilliant Diamond Platinum Crucifix with

Integrated Bale

Est. 700 - 1,000
274 Sterling Silver Tiffany Ball Chain and 5 Ball Drop Pendant - App.

7.4g

Est. 200 - 350

275 Waterford Crystal Spirituality Celtic Rosary Beads in Box
Est. 50 - 80

276 Boxed Ann-Louise Jewellers 10K Gold Heart Pendant set with
Round Brilliant White and Black Diamonds

Est. 150 - 250
277 9K Yellow Gold Hummingbird Pendant and Chain

Est. 60 - 120
278 Vintage Tiffany Sterling Silver Crossover Band Ring

Est. 60 - 120
279 Vintage Tiffany Elsa Peretti Design Bean Design Sterling Silver

Pendant Necklace in Box

Est. 150 - 300
280 Pair of Baguette, Emerald, and Round Brilliant Diamond Ear Studs

18ct Gold

Est. 800 - 1,500
281 Pair of 18k Gold, Black Spinel and White Sapphire Heart Shaped

Clip-on Earrings

Est. 150 - 300
282 14ct Yellow Gold Lapis Lazuli and Round Brilliant Diamond

Pendant

Est. 150 - 300
283 18k Yellow Gold Lapis Lazuli Ring

Est. 250 - 450
284 9ct Yellow Gold Chrysoprase Ring

Est. 300 - 500
285 Platinum, Diamond and Synthetic Ruby Pendant

Est. 300 - 500
286 Platinum Sapphire and Round Brilliant Diamond Ring

Est. 800 - 1,500
287 Pair of Vintage 14K Gold and Lapis Cufflinks

Est. 200 - 400
288 Pair of Vintage Tiffany & Co 18ct Gold Vannerie Basket Weave

Cufflinks

Est. 700 - 1,200
289 Pair of Vintage Tiffany & Co 18ct Yellow Gold Bamboo Design

Cufflinks

Est. 700 - 1,200
290 Baccarat Red Crystal Maneki Cat on Moulded Silk Cushion

Est. 300 - 500
290A THIS CONCLUDES DAY 1 OF LIVE BIDDING - Live bidding

continues tomorrow (Sunday) from 10am

291 Pair of Jimmy Choo Tinted Glasses in Box
Est. 100 - 180

292 Pair of Coach Sunglasses in Case
Est. 50 - 100

293 Pair of Loewe Frames in Case - Tinted Prescription Lenses
Est. 50 - 100

294 Pair of Cartier Glasses Frames in Case and Box - Rose Tinted
Prescription Lenses

Est. 250 - 400
294A Pair of Gucci Sunglasses - No Case

Est. 60 - 120
295 2 x Pairs of Versace Sunglasses in Cases - 1 Pair Needs New Lenses

Est. 50 - 100
296 Pair of Chanel Sunglasses in Case

Est. 200 - 400
297 2 x Pairs of Oliver Peoples Frames - Prescription Lenses

Est. 80 - 140
298 Mont Blanc Meisterstuck Le Grand Ball Point Pen in Box with

Refills

Est. 250 - 400
299 Mont Blanc Muses Marilyn Monroe Fountain Pen in Box with Book

and Refills

Est. 500 - 700
300 2 x Boxed Pairs of Elisabeth Parker Sterling Silver Cufflinks

Est. 50 - 100
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301 Asstd Box of Vintage Cufflinks inc. Designer and Sterling Silver
Est. 60 - 120

302 Boxed Set of Japanese Cufflinks and Collar Studs
Est. 30 - 50

303 Sterling Silver Comyns Boxed Miniature Golf Club - App. 35.6g
Est. 100 - 200

304 6 x Sterling Silver Tea Spoons, Sugar Tongs + Tea Strainer Holder -
App. 153g + Mappin & Webb Plated Strainer and Bowl

Est. 150 - 250
305 Christofle Aria Gold 23 Piece Silver Plated Cutlery Set - Mostly Very

Lightly Used

Est. 750 - 1,500
306 Christofle Aria Silver 132 Pieces Silver Plated Cutlery - Mostly

Unopened in Packaging

Est. 6,000 - 8,000
307 Christofle Perles 123 Pieces Silver Plated Cutlery - Mostly Very

Lightly Used - Some Unopened

Est. 4,000 - 6,000
308 Christofle 4 Drawer Flatware Chest in Cherry Wood - Unused

Est. 500 - 750
309 2 Bottles 2016 Domaine Louis Boillot et Fils Volnay Les Grands

Poisots

Est. 150 - 300
310 Dooney & Bourke All Weather Leather Shoulder Bag - Tan

Est. 100 - 150
311 Dooney & Bourke All Weather Leather Shoulder Bag - Green

Est. 100 - 150
312 Fossil Megan Tan Leather Backpack/Bag

Est. 60 - 90
313 Trussardi Paisley Leather Shoulder Bag - Slight Wear

Est. 60 - 100
314 Cartier Burgundy Leather Gold Clutch

Est. 80 - 120
315 Etro Black Italian Leather and Paisley Print Handbag

Est. 80 - 150
316 Falorini Italian Woven Blue Leather Shoulder Bag with Cross Body

Chain Strap

Est. 80 - 150
317 Vintage Chanel Red Leather Shoulder Bag with Gold Chain Cross

Body and Leather Strap - Slight Wear

Est. 250 - 400
318 Cartier Fawn Leather Handbag with Large Punched Motif

Est. 200 - 400
319 Celine Macadam Zipped Tote

Est. 100 - 200
320 Kurt Geiger Black Leather Handbag

Est. 80 - 150
321 Fossil Tan Leather Handbag with Crossbody Strap

Est. 50 - 80
322 Louis Vuitton Black Trim Bag with Canvas Cross Body Strap

Est. 200 - 350
323 Vintage Gucci Black Leather Handbag

Est. 200 - 350
324 Brics  Italian Leather Pull Along Luggage Bag inc Shoulder Strap

Est. 250 - 400
325 Louis Vuitton Tan Leather Trimmed Weekender with Shoe

Compartment

Est. 500 - 800
326 Tory Burch Cream Leather Clutch with Shoulder Strap

Est. 150 - 300
327 Black Velvet Salvatore Ferragamo Evening Bag Chain Handle

Est. 100 - 150
328 Channel Black Quilted Leather Vanity Pouch

Est. 400 - 600
329 Channel Black Quilted Leather Vanity Case

Est. 600 - 1,000
330 Louis Vuitton Monogram Trouville Bag Tan Leather Trim

Est. 400 - 700

331 Chloe Milo Eggplant Leather and Suede Shopping Tote
Est. 300 - 500

332 Cartier Panthere Black Leather Handbag - No Visible Wear
Est. 600 - 1,000

333 Japanese Perspex Designer Light Fitting
Est. 100 - 200

334 2 x Boxed Wedgwood Chelsea Gardens Cabbage Pots
Est. 50 - 100

335 4 x Boxed Galway Crystal Erne G&T Glasses + 4 Erne Saucer
Champagne Glasses

Est. 40 - 60
336 12 x Villeroy & Boch Boxed Boston Coloured Champagne Flutes - 8

Red - 4 Green

Est. 80 - 120
337 2 Bottles 2016 Domaine Louis Boillot et Fils Volnay Les Grands

Poisots

Est. 150 - 300
338 6 x Boxed Baccarat Crystal Wine Glasses

Est. 300 - 450
339 Richard Ginori Italian  Hand Painted Perugia Fruit Dinner/Tea Set

60 + Pieces

Est. 1,500 - 3,000
340 2 x Boxed Signed Bohemian Glass Pots

Est. 40 - 80
341 Japanese Hand Painted Charger Signed to Base

Est. 50 - 100
342 4 Pieces Celadon Glazed Pottery inc. 2 Tea Cups, Teapot & Vase

Est. 80 - 150
343 Boxed Set of 6 Waterford Crystal Wine Glasses

Est. 60 - 120
344 2 x Boxed Pairs of Waterford Crystal Millenium Toasting Flutes

Est. 150 - 250
345 8 x Boxed Baccarat Milles Nuits Small Flutes

Est. 300 - 500
346 Boxed Waterford Tonn Decanter + Boxed Pair of Millenium

Toasting Goblets

Est. 150 - 250
347 Spode Emily for Laura Ashley Dinner/Tea Set 36 Pieces

Est. 150 - 200
348 12 x Galway Crystal Whiskey Tumblers

Est. 60 - 120
349 2 x Waterford Marquis Crystal Bowls

Est. 50 - 80
350 Wedgwood Osborne Porcelain Part Dinner/Tea Set 30 Pieces

Est. 100 - 200
351 Pair of Royal Doulton Crystal Spirit Decanters

Est. 50 - 100
352 10 x Laguiole Extra G.David Meat Knives

Est. 50 - 80
353 Vintage Christofle Silver Plated Tray with Poppy

Est. 40 - 80
354 Boxed Set of 5 x Signed Bohemian Glass Liquer Glasses

Est. 40 - 80
355 Large Blue and White Ginger Jar

Est. 60 - 100
356 Pair of Original Wade Gluggle Jugs

Est. 70 - 120
357 2 Bottles 2016 Domaine Louis Boillot et Fils Volnay Les Grands

Poisots

Est. 150 - 300
358 2 x Vintage Etched Wine Bottles + 2 Large Etched Martini Glasses

Est. 30 - 60
359 Antique Silver Plated Spirit Kettle with Lignum Vitae Handle

Est. 80 - 140
360 3 x Boxed Waterford Crystal Vases + 2 Matching Candlesticks

Est. 80 - 150
361 2 x Waterford Crystal Lismore Heart Boxes in Gift Boxes

Est. 100 - 200
362 2 x Boxed Waterford Crystal 10' Normandy Vases

Est. 200 - 300
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363 4 x Boxed Baccarat  Arabesque Desert Plates
Est. 200 - 300

364 Pair of Each of Waterford Crystal Millenium Toasting Flutes and
Goblets

Est. 150 - 250
365 Boxed Baccarat Mille Nuits Creamer and Lidded Sugar Bowl

Est. 100 - 150
366 Boxed Hand Decorated Turkish Cabinet Plate

Est. 80 - 150
367 Pair of Large Waterford Crystal Picture Frames

Est. 200 - 300
368 Villeroy & Boch 28 Pieces Winter Bakery Delights Christmas China

- Some Boxed

Est. 300 - 500
369 4 x Boxed Baccarat Crystal Arabesque Fruit Bowls

Est. 200 - 300
370 Qty of New Blarney Irish Linen inc. Duvet Cover 2600mm x

2200mm, Sheets and Pillow Slips

Est. 100 - 200
371 Asstd Lot of Oriental Style King Bed Spreads and Cushion Covers

Est. 60 - 120
372 3 x Tasselled Cotton Throws

Est. 40 - 60
373 Boxed Hand Decorated Turkish Cabinet Plate

Est. 80 - 150
374 Asstd Lot of 16 Kosta Boda Chateau Glasses in Boxes

Est. 50 - 100
375 Boxed Set of Royal Doulton Crystal Decanter and 6 Tumblers

Est. 100 - 150
376 5 x Boxed Baccarat Crystal Wine Glasses

Est. 150 - 200
377 2 x Boxed Waterford Crystal 10' Normandy Vases

Est. 200 - 300
378 2 x Boxed Waterford Crystal 10' Normandy Bowls

Est. 200 - 300
379 15 x New Cushion Covers

Est. 70 - 150
380 5 x New Blarney Irish Cotton Tablecloths - 3 Round - 2 Square

Est. 100 - 200
381 2 x Patterned Cotton Rugs

Est. 30 - 50
382 3 x Boxed Waterford Crystal Picture Frames - 1 Large 2 Smaller

Est. 200 - 300
383 Boxed Waterford Crystal Dunbrody Ships Decanter + 4 Boxed

Waterford Marquis Tumblers

Est. 150 - 250
384 French Linen Tablecloth + 11 Napkins

Est. 50 - 75
385 5 x Tasselled Cotton Throws

Est. 50 - 100
386 3 x Kanthe  Quilts

Est. 60 - 100
387 2 x Blarney 100% Merino Wool Aran Blanket Throws

Est. 50 - 100
388 2 x Celadon Glazed Vases

Est. 50 - 80
389 Carved Gilt Timber Buddha on Stand

Est. 100 - 200
390 Chinese Rosewood Jewellery Box with Mother of Pearl Fish Inlay

Est. 50 - 100
391 Indian Bone Inlaid 3 Drawer Sofa Table

Est. 120 - 200
392 Pair of Arflex Luna Piena Woven Leather Armchair

Est. 200 - 300
393 Heavy Silk Upholstered Lift Lid Ottoman

Est. 100 - 150
394 Contemporary Carved Timber Top Round Side Table

Est. 50 - 100
395 Pair of Carved Timber Swirl Stools/Stands

Est. 100 - 180
396 Pair of Contemporary Button Back Upholstered Elbow Chairs

Est. 120 - 200

397 Contemporary Small Oval Teak Kitchen Table
Est. 50 - 100

398 Antique Manchurian Timber Well Bucket with Iron Fittings on
Later Stand

Est. 500 - 750
399 Pair of Carved Timber Jenga Stools

Est. 100 - 200
400 Pair of Contemporary Round Upholstered Stools/Ottomans

Est. 40 - 80
401 6 x Bright Floral Cushions

Est. 30 - 60
402 Quality Wicker Armchair with Cushions + Footstool

Est. 120 - 200
403 Quality Wicker Armchair with Cushions + Footstool

Est. 120 - 200
404 Hand Knotted Turkish Wool Rug with Brown Floral Design

Est. 80 - 140
405 Hand Knotted & Naturally Dyed Turkish Wool Runner in Red Geo

Design

Est. 300 - 500
406 Hand Knotted & Naturally Dyed Turkish Wool Runner in Gold and

Red Floral Design

Est. 200 - 350
407 Hand Knotted & Naturally Dyed Turkish Wool Runner in Rust

Cream and Navy Geo Design

Est. 300 - 500
408 Large Turkish Naturally Dyed Wool Rug in Beige and Rose Pink

Floral Design - As Is

Est. 400 - 750
409 Large Turkish Hand Knotted & Naturally Dyed Wool Rug in

Neutral Colours with Pops of Red and Green

Est. 600 - 1,000
410 VintageTibetan Gold Brocade Finely Hand Knotted Wool Rug

Est. 300 - 500
411 Turkish Finely Knotted Silk/Wool Rug in Pink and Stone

Est. 300 - 500
412 X-Large Hand Knotted & Naturally Dyed Turkish Wool Rug  in Red

Blue and Cream Geometric Design

Est. 2,000 - 5,000
413 Large Hand Knotted & Naturally Dyed Turkish Wool Rug in Green

and Navy Blue Floral Design

Est. 600 - 1,000
414 X-Large Hand Knotted & Naturally Dyed Turkish Wool Rug  in

Pale Blue, Red and Gold Geometric Design

Est. 2,000 - 5,000
415 Large Finely Hand Knotted & Naturally Dyed Turkish Wool Rug in

Blue and Cream Bird and Floral Design

Est. 1,500 - 3,000
416 X-Large Hand Knotted & Naturally Dyed Turkish Wool Rug in

Cream, Blue and Terracotta Floral Design

Est. 1,000 - 2,000
417 Large Finely Hand Knotted & Naturally Dyed Turkish Wool Rug in

Pink, Green and Gold Tight Floral Design

Est. 400 - 750
418 Hand Knotted & Naturally Dyed Turkish Wool Runner in Red Geo

Design

Est. 300 - 500
419 X-Large Very Finely Hand Knotted & Naturally Dyed Turkish Wool

Rug  in Blue, Cream and Burgundy Oriental Palace Design

Est. 5,000 - 10,000
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420 Large Qty of Stoneleigh and Roberson Peaks Bed Linen and
Cushions

Est. 60 - 120
421 6 x Square Japanese Timber Lacqered Trays

Est. 30 - 60
422 Asstd Lot of Tablecloths inc. French Linen and Napkins

Est. 50 - 80
423 Asstd Lot of Candles and Reed Infusers - Mostly New in Box

Est. 25 - 50
424 Asstd Lot of Damask, Lace and Linen Tablecloths and Napkins

Est. 40 - 60
425 2 Boxes of Asstd Turkish Ceramic Tiles

Est. 50 - 100
426 3 x Black, Red and Cream Cotton Floor Rugs

Est. 50 - 80
427 2 x Boxed Waterford Crystal 10' Normandy Bowls

Est. 200 - 300
428 3 x Patterned Cotton Floor Rugs - 2 Runners 1 Rug

Est. 50 - 100
429 Pair of Large Waterford Crystal Picture Frames

Est. 200 - 300
430 Boxed Waterford Crystal Norrmandy 10' Vase and Bowl

Est. 20 - 300
431 Large Richard Ginori Vecchio Italian White Dinner Service - App.

107 Pieces

Est. 1,000 - 2,000
432 30 Pieces of Jan Duboit Laguiole Cutlery + 6 x Guy De Grenne

Knives

Est. 50 - 75
433 2 x Boxed Waterford Crystal 5.5' Lismore Honeybud Vases

Est. 80 - 150
434 6 x Boxed Baccarat Crystal Tumblers

Est. 300 - 450
435 Boxed Set of 5 x Signed Bohemian Glass Liquer Glasses

Est. 40 - 80
436 6 x Aynsley Yellow Bird Trios

Est. 60 - 120
437 Boxed Set of Royal Doulton Crystal Decanter and 6 Tumblers

Est. 100 - 150
438 Waterford Crystal Cake Stand

Est. 70 - 140
439 Solid Brass 19th Century Style Oil Lamp

Est. 100 - 200
440 XL Christofle Silver Plated Punchbowl / Ice Bucket

Est. 200 - 300
441 2 x Large Hand Painted Turkish Bowls

Est. 60 - 100
442 Boxed Pair of Waterford Crystal Millenium Toasting Flutes

Est. 80 - 120
443 2 Bottles 2016 Domaine Louis Boillot et Fils Volnay Les Grands

Poisots

Est. 150 - 300
444 Boxed Pair of Waterford Crystal Millenium Toasting Goblets

Est. 80 - 120
445 Waterford Crystal Dunbrody Ships Decanter + WC Tonn Decanter

Est. 200 - 300
446 2 x Boxed Waterford Crystal 5.5' Lismore Honeybud Vases

Est. 80 - 150
447 Minton Green Haddon Hall Dinner/Tea Service - App. 40 Pieces

Est. 400 - 600
448 3 x Straw and Hessian Bunnies

Est. 40 - 70
449 Asstd Lot of Crystals inc. Rose Quartz, Aquamarine, Green Calcite

Etc.

Est. 80 - 150
450 Tall Hand Decorated 2 Handled Turkish Urn - Red, Blue White

Est. 40 - 80
451 Pair of Lismore Waterford Crystal Candlesticks

Est. 80 - 150

452 2 Bottles 2016 Domaine Louis Boillot et Fils Volnay Les Grands
Poisots

Est. 150 - 300
453 Waterford Crystal Dunbrody Ships Decanter + 2 x WC Wine

Glasses

Est. 120 - 180
454 4 x Hand Made and Painted Japanese Sushi Plates - All Signed to

Base

Est. 40 - 80
455 2 x Tall Hand Decorated Turkish Twisted Jars - Red, Blue White

Est. 50 - 100
456 4 x Royal Doulton Crystal Wine Glasses + Etain Carafe & L'esprit

Carafe

Est. 50 - 80
457 Pair of Large Japanese Style  Lidded Gilt Ceramic Urns

Est. 200 - 300
458 6 x Hand Decorated Turkish Hors d'Oeuvres Dishes

Est. 30 - 50
459 2 Bottles 2016 Domaine Louis Boillot et Fils Volnay Les Grands

Poisots

Est. 150 - 300
460 5 x Asstd Boxes inc. Shell, Timber, Velvet, MOP Inlay etc.

Est. 40 - 80
461 4 X Large Hand Decorated Turkish Plates - Blue

Est. 50 - 80
462 Large Carved & Painted Timber Thai Dancer on Stand

Est. 80 - 150
463 6 x Wedgwood Countryware White Dinner Plates

Est. 30 - 60
464 Waterford Crystal 10' Normandy Bowl + Footed WC Bowl

Est. 150 - 250
465 Pitcher to Water Baccarat Crystal Harcourt Jug

Est. 300 - 500
466 Tall Hand Decorated Turkish Ginger Jar - Aqua / Red

Est. 30 - 60
467 3 x Tenmoku Glazed Pottery Masks

Est. 50 - 75
468 2 x Waterford Crystal 10' Normandy Vases - No Boxes

Est. 150 - 250
469 2 x Large Vintage Shells

Est. 40 - 60
470 Hand Decorated Turkish Ginger Jar - Red

Est. 30 - 60
471 Blue & White Japanese Hand Painted Double Bowl Jar - Signed to

Base

Est. 40 - 75
472 Pair of Lismore Waterford Crystal Candlesticks

Est. 80 - 150
473 Boxed Set of Six Silver Mounted Shell Napkin Rings

Est. 30 - 50
474 Alabaster Chess Set

Est. 75 - 150
475 Large Carved Timber Asian Style Horse on Stand

Est. 80 - 160
476 3 x Boxed Pairs of Signed Bohemian Glass Liquer Glasses

Est. 60 - 90
476A Hand Knotted & Naturally Dyed Turkish Wool Runner in Red/Blue

Geo Design

Est. 200 - 350
477 Large Boxed Villeroy & Boch Blue Glass Net Pattern Charger

Est. 50 - 90
478 2 x Blarney 100% Merino Wool Aran Blanket Throws

Est. 50 - 100
479 2 x Boxed Waterford Crystal 10' Normandy Bowls

Est. 200 - 300
480 4 x Taupe Tasselled Cotton Throws

Est. 40 - 80
481 Boxed Waterford Crystal Tonn Decanter

Est. 100 - 180
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482 New In Pack Charvet Editions XL French Linen Tablecloth
Est. 120 - 180

483 Antique Carved and Painted Timber Japanese Glory Box with Brass
Fittings

Est. 100 - 200
484 Boxed Hand Decorated Turkish Cabinet Plate

Est. 80 - 150
485 4 x Boxed Baccarat  Arabesque Desert Plates

Est. 200 - 300
486 2 x Boxed Waterford Crystal 10' Normandy Vases

Est. 200 - 300
487 6 x  Boxed Wedgwood Night and Day Cups and Saucers

Est. 40 - 80
488 5 x Oriental Style Tasselled Cushions

Est. 50 - 75
489 Boxed Hand Decorated Turkish Cabinet Plate

Est. 80 - 150
489A Dyson DC34 Hand Held Vacuum

Est. 100 - 200
490 2 x Patterned Cotton Floor Rugs

Est. 30 - 60
491 Set 4 x Framed Asian Storyboard Prints + Buddha Head Artwork -

App. 550mm x 470mm

Est. 50 - 80
492 6 x Boxed Tyrone Crystal Hi-Ball Glasses

Est. 50 - 80
493 4 x Galway Crystal Candlsticks

Est. 40 - 60
494 Vintage Concrete Kookaburra Ornament

Est. 30 - 50
495 3 x Asstd Hand Decorated Lidded Turkish Jars - Yellow, Orange,

Black

Est. 40 - 60
496 Asstd Lot of Japanese Lacquerware - Some New

Est. 40 - 80
497 7 x Murano Style Water Glasses + 2 x Galle Style Vases

Est. 50 - 100
498 6 x Asstd Bunnies

Est. 20 - 40
499 Collection of Shell Bouquets, Cross, Hearts on Tray

Est. 40 - 70
500 Asstd Lot of Aqua Glazed Pottery inc. Plates, Soup & Tea Spoons +

Candle Lanterns

Est. 50 - 80
501 2 x Faux Sets of Mounted Muntjac Deer Antlers

Est. 40 - 80
502 3 x Used Waterford Crystal 10' Normandy Vases - No Boxes

Est. 100 - 150
503 Asstd Lot of Japanese Bowls, Vase and Boxed Chopsticks on Tray

Est. 50 - 80
504 8 x Asstd Colour Turkish Hand Decorated Plates

Est. 50 - 80
505 Asstd Lot of Nautical Bowls, Dishes and Shells

Est. 50 - 100
506 8 x Asstd Size Blue Turkish Hand Decorated Bowls

Est. 60 - 100
507 Asstd Lot of Ceramic Chopstick Rests + Travelling Chopsticks

Est. 30 - 50
508 5 x Asstd Size Blue Turkish Hand Decorated Plates

Est. 50 - 75
509 Asstd Lot of Japanese Sake Cups, Bottles etc

Est. 50 - 80
510 Antique Japanese Timber Log Barrel/Pot

Est. 150 - 250
511 2 x Gilt Framed Japanese Prints

Est. 40 - 80
512 Pair of Gilt Framed Cries of London Litho Prints

Est. 40 - 80
513 XL Contemporary French Style Mirror in Gilt Timber Frame

Est. 300 - 500
514 Contemporary Framed Japanese Pheasant and Peony Print

Est. 100 - 200

515 Tall Hand Decorated 2 Handled Turkish Urn - Red, Black White
Est. 40 - 80

516 Tall Hand Decorated Turkish Ginger Jar - Red / Aqua
Est. 50 - 100

517 Asstd Lot of Galway and Stuart Crystal Pieces
Est. 30 - 60

518 2 x Hand Decorated Turkish Jugs - Red / Black & White
Est. 50 - 80

519 2 + 4 Tyrone Crystal Glasses
Est. 30 - 50

520 Asstd Lot of 5 x Royal Copenhagen Annual Plates - 3 in Boxes
Est. 60 - 100

521 3 Pieces of Hand Decorated Japanese Pottery - All Signed to Base
Est. 30 - 60

522 2 x Waterford Crystal 10' Normandy Vases - No Boxes
Est. 100 - 150

523 11 Pieces of Hand Decorated Japanese Pottery - 10 Signed to Base
Est. 80 - 150

524 Boxed Waterford Crystal Tonn Decanter
Est. 100 - 180

525 4 x Boxed Baccarat  Arabesque Desert Plates
Est. 200 - 300

526 7 x Asstd Colour Turkish Hand Decorated Plates
Est. 40 - 70

527 Asstd Lot of Belleek Irish Blessings - Some Boxed + Round Angel
Plaque

Est. 120 - 200
528 11 Pieces Asstd Turkish Hand Decorated Pottery inc. Bowls and

Placemats

Est. 60 - 100
529 4 x Matching Large Japanese Bowls - Signed to Base

Est. 40 - 80
530 Asstd Lot of 2 x Japanese Pottery Tea Pots + Cups and 8 Dishes on

Tray

Est. 40 - 80
531 Set 6 Hikkaduwa Pegged Hardwood Dining Chairs

Est. 60 - 120
532 Large Timber Burl Bowl on Cast Iron Stand

Est. 80 - 150
533 5 Pieces of Green Japanese Pottery

Est. 50 - 100
534 12 Pieces of Japanese Ceramics - All Marked to Base on Lacquer

Tray

Est. 100 - 150
535 3 x Large Pottery Lidded Cooking Pots

Est. 60 - 120
536 Lot of 7 Pieces of Matching Japanese Lacquerware

Est. 40 - 80
537 21 Pieces of Japanese Ceramics - All Marked to Base on Lacquer

Tray

Est. 100 - 150
538 Asstd Lot of Japanese Silk Table Runners inc. 1 Boxed

Est. 30 - 50
539 4 Lidded Pottery Cups on Timber Trays + Boxed Macha Whisk

Est. 30 - 50
540 Pair of Asian Hinged and Tiered Round Food Boxes with Brass

Mounts - Some Lacquer Peeling

Est. 80 - 150
541 2 x Japanese Iron Tea Pots - 1 Square - 1 Round

Est. 40 - 70
542 20 Pieces of Asian Ceramics - All Marked to Base on Lacquer Tray

Est. 100 - 150
543 10 Pieces of Green Glazed Japanese Pottery on Bamboo Tray - Some

Marked to Base

Est. 100 - 150
544 Lot of 9 Pieces of Japanese Lacquerware - Some Matching

Est. 40 - 70
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545 11 Pieces of Japanese Ceramics - All Marked to Base on Lacquer
Tray

Est. 60 - 100
546 2 x Tenmoku Glazed Pottery Peacocks + Seahorse Vase

Est. 40 - 75
547 Carved Thai Praying Monk

Est. 70 - 140
548 Recumbant Solid Bronze Buddha on Painted Timber Stand

Est. 150 - 300
549 Antique Boat Style Stringed Instrument on Stand

Est. 150 - 300
550 Antique Heavy Cast Bronze Buddha

Est. 200 - 350
551 Antique Manchurian Timber Well Bucket with Iron Fittings on

Later Stand

Est. 500 - 750
552 Asstd Lot of Cream Fringed Throws x 4 + 4 x Cushions

Est. 50 - 100
553 Asstd Lot of 8 x Japanese Scroll Artworks - Mainly in Boxes

Est. 50 - 100
554 2 x Blarney 100% Merino Wool Aran Blanket Throws

Est. 50 - 100
555 Asstd Box Lot of Crystal inc. Baccarat

Est. 60 - 120
556 4 x Patterned Cotton Rugs and Runners

Est. 50 - 80
557 Crewel Work Throw

Est. 80 - 150
558 Box Lot of Asstd China inc. Richard Ginori, Aynsley, Jennifer

Dumet Etc

Est. 50 - 90
559 3 x Blarney 100% Merino Wool Aran Blanket Throws with

Shamrock Edging

Est. 120 - 160
560 Boxed Set of New Japanese Silk Slippers and Handbag +

Tortoiseshell Hair Combs

Est. 60 - 100
561 3 x Matching Patterned Cotton Rugs

Est. 30 - 60
562 6 x Oriental Style Tasselled Cushions

Est. 30 - 60
563 Gilt Framed Mirror

Est. 30 - 50
564 Lot of 9 x Large Glass and Crystal inc. Jugs, Vases and Fish Bowl

Est. 70 - 150
565 Asstd Lot of 5 x Tea Pots + 5 x Tea Cosies

Est. 75 - 150
566 3 Pieces of Blue and White Ceramics inc. Pot, Lidded Bowl and

Strainer

Est. 40 - 80
567 Asstd Lot of Belleek Irish Blessings - Some Boxed + Round Angel

Plaque

Est. 120 - 200
568 Asstd Lot of Crystal Ornaments inc Tall Glass Angel

Est. 20 - 40
569 Lot of 11 Asstd Gold Lacquerware Pieces

Est. 30 - 50
570 Lot of 12 x Small Asian Ceramic Pieces + Tray on Stand

Est. 30 - 50
571 Lot of 18 x Small Asian Blue and White Ceramic Pieces + Tray on

Stand

Est. 30 - 60
572 Asstd Lot of Silver Plated Items - Trays, Dishes Etc

Est. 20 - 40
573 2 x Tall Blue Glass Vases + 3 x Blue Glass Fish Plates

Est. 40 - 60

574 Asstd Box of 9 x Ladies Bags - Some Leather inc. Christian Olivier,
Ralph Lauren, Geroges Rech

Est. 60 - 120
575 Powertech Inversion Table

Est. 70 - 140
576 Large Original Canvas Painting of Kombi at Beach

Est. 100 - 200
577 Dyson V11 Absolute Extra Stick Vacuum Cleaner and Accessories In

Box

Est. 300 - 500


